

闽江学院继续教育 培训基地在我市揭牌

本报讯 6月8日下午,闽江学院继续教育培训基地在三明市委党校生态新城分部揭牌。闽江学院党委常委、副校长、研究员吴建铭,市委常委、组织部部长刘宝怀出席仪式并为基地揭牌。

闽江学院继续教育培训基地正式揭牌运作,标志着我市与闽江学院校地合作进入新的发展阶段。双方将以基地建设为契机,进一步加强优势资源整合共享,常态化开展教学研讨、人才培养、成果交流、品牌共建等活动,把基地办出水平、办出特色,着力把基地打造成为大学生思想政治教育、社会实践教学和干部人才培训的示范窗口。

当天,闽江学院、福州市退役军人事务局共同举办的2022年福州市军转干部赴三明红色文化学习培训班在基地开班。

(本报记者 吴文凯)

泰宁首推文遗保护 司法协同机制

本报讯 6月2日,泰宁县法院联合县文旅局、县住建局举行文化遗产保护法官工作室揭牌仪式,签署《关于加强文化遗产协同保护司法服务保障文旅经济发展的实施意见》,在全省首推文遗保护司法协同机制。

《意见》就建强专业司法审判队伍、助推文化遗产与旅游融合发展、推动矛盾纠纷联动化解、探索建立“文化遗产保长制”、加强建立联席会议机制、加大调研指导工作力度、建立文化遗产保护调查官制度、提升文化遗产保护工作宣传力等八个方面达成共识,将发挥法院和文旅、住建等行政机关各自的职能、资源、平台及人才优势,创新推进文化遗产协同保护工作。

在文遗保护司法协同机制下,泰宁县法院将文化遗产司法保护工作前移至一线,通过明确法官工作室五项工作职责和加强文化遗产司法保护十项措施,为泰宁文物资源保护利用、文化遗产保护传承及国家级历史文化名城申报、国家级文物保护单位示范区创建提供更加有力的司法服务保障。

(林思雨 马欢欢 黄美玲)

尤溪举办首届茶叶交易会

本报讯 5月29日,“尤溪红 福天下”首届茶叶交易会在尤溪县台溪乡红茶产业园举行,吸引了众多省外客商参与。

交易会举行了尤溪县第十四届茶叶鉴评会和2022年尤溪县个人茶艺大赛比赛结果颁奖仪式,并进行“尤溪红 福天下”使用包装标识元素和“茶香台溪”专场推介。同时,引导16家县内外客商与茶企业签约产销合作协议,交易意向金额达2亿多元。活动还邀请了45家茶企和茶叶加工、经销企业参加现场展销,推出的茶叶品鉴、惠民购茶、直播带货等服务,吸引了众多客商前来品鉴、采购。

尤溪县是全国十大生态产茶县、全国重点产茶县。为了实现茶农增收、茶企增利,针对茶产业市场短板,近年来,尤溪县持续推进实施“235”“两茶”产业发展工程、“1366”特色现代农业提升工程,持续发展“两茶”产业。同时,统筹推进“福”文化和茶产业有机融合,通过“政府引导、企业主体”市场化运作模式,逐步打造具有尤溪特色的茶叶交易平台。

(本报尤溪记者站 肖丹)

牢记重要嘱托 建设“一区六城” 奋进新征程 建功新时代

永安市:厚植发展沃土 打造经济高地

●本报永安记者站 陈莉莉

6月2日,在福建安砂水泥有限公司立磨改辊压机生料终磨技改项目现场,工人正在忙着安装调试设备。目前,项目已扫尾阶段,计划7月初投入使用。

项目位于永安市安砂镇,通过建设生料辊压机终磨系统,购置安装大型辊压机、气流分级机、高效选粉机、中子活化仪器等设备,配套非标钢制设备制造安装。项目建成投产后,将新增生料年产能47万吨,年节约标准煤2089.79吨,实现增产增效、节能减排。

这是永安市深入实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动,全力“稳增长、稳市场主体、保就业、防风险”的一个缩影。

按下项目“快进键”,跑出发展“加速度”。永安市牢固树立“项目为王”理念,完善“每月会商”“典型亮晒”等工作机制,促使项目早日开工、早日建成、早日达产。目前,39个省、三明市重点项目完成投资22.81亿元,4个项目入三明市重点项目攻坚战项目完成投资5.22亿元,均超序时推进;100个永安市“百大项目”完

成投资35.48亿元,54个计划开工项目中已有34个项目开工建设,转化率62.96%。

同时,永安大力推进“大招商招好商”专项行动,深入开展“服务百家企业、推进百大项目、走访百位人才”活动,持续优化营商环境,推出了一系列帮助市场主体纾困解难措施、就业社会保障政策,一项项惠企便民服务暖人心。

在永安市行政服务大厅设立“惠企政策兑现办理窗口”,按照“一窗登记、分流转办、部门受理、统一反馈”的运行机制,打通惠企政策从部门到企业的绿色通道,让企业办事“只进一扇门”。今年来,此窗口共办理惠企事项6081件,兑现金额486.38万元。

除此之外,永安市还推行网上办、掌上办、预约办、自助办、邮寄办“五办工作法”。今年一季度共受理办结审批服务事项(含便民服务事项)25.44万



产城融合的永安城 (罗联永 摄)

件,推行“一件事一次办”集成套餐服务,打通了不同部门之间业务系统,目前已梳理套餐服务事项21项。

服务有温度,发展有活力。直播电商,便是其中一股“活水”,为永安的经济注入了新动能。

6月1日傍晚,在永安市直播电商创业孵化基地,“中国绿都乐购三明——燕北街道”抖

音直播间,主播正在积极向粉丝推荐永安的美景好物。这样的火热直播场景,在永安比比皆是。

今年来,永安市积极拓展线上线下市场消费,开展“全闽乐购”“乐购三明”“福见永安”“永安有好物”等活动,举办“乐购三明·来去永安”嗨翻夏日消费季活动,陆续发放100万元政府消费券,打响“食在燕

城、宴遇永安”品牌,带火了永安人气。

厚植发展沃土,打造经济高地。初夏的永安,热情似火。从城区到乡镇,从园区到车间,永安到处呈现如火如荼、干事创业的“实干图”“实景图”,一幅幅“产业兴旺、安居乐业”的美好画卷徐徐展开,稳字当头,奏响了高质量发展“奋进旋律”。

明溪县:锚定“三新”产业 创新发展道路

●本报明溪记者站 雷玉平



明溪县城区图 (张峰 摄)

6月3日,走进明溪县经济开发区,三明市海斯福化工有限公司高端氟精细化学品项目(二期)施工现场建设正酣,项目已完成基础工程,工人们正加紧进行主体施工。

海斯福公司常务副总经理吕涛介绍,该项目是明溪县新材料产业项目、省重点项目,总投资6亿元,主要建设六氟环氧丙烷、锂离子电池电解液等高端氟精细

化学品生产线18条。建成全面达产后,将新增年营收23亿元、年税收1亿元,进一步推动海斯福高端氟化工产业发展。

作为一家研发及生产高端含氟精细化学品和电池化学品的国家高新技术企业、全国氟精细化工行业标杆企业、省科技小巨人领军企业,今年1-5月,海斯福公司产值达9亿多元,同比增加70%,高质量发展势头愈加迅猛。日前,海斯

福公司五期项目——年产1万吨高端氟新材料及单体项目成功签约,标志着明溪向打造百亿氟新材料产业集群迈出新步伐。

多年来,明溪县锚定“专精特新”,全力以赴抓招商、建项目、优服务、促创新,新材料、新医药、新能源三大特色产业已成为明溪县域经济发展、产业带动的“主力军”。目前,明溪已有“三新”企业34家,国家高新技术企业8家,科

技小巨人领军企业8家,成为5家上市公司的重要生产基地。

机器轰鸣,工人们干劲十足……眼下,熙华医药产业园正在加紧建设。这是我省首个绿色原料药和高端制剂CDMO研发生产项目,由上海熙华药业与福建南方制药共同投资建设,全面达产后有望实现年产值10亿元以上。

今年以来,明溪县实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动,聚力做强龙头引擎,强化主导产业支撑,以海斯福、南方制药、熙华、格林韦尔等为代表的“三新”产业龙头正各显神通、抢抓机遇、奋勇争先。

山区要发展,自身“骨头长肉”是关键。明溪县聚焦重点项目,创新“投简历”“明溪招商云平台”等招商方式,全力打好“大招商招好商”、重点项目攻坚战。

今年1-5月,新增海斯福年产1万吨高端氟新材料及单体项目工业签约项目30个,总投资67.73亿元,其中亿元以上项目26个,总投资65.92亿元;推动福建熙华

医药产业园、NMP提纯及碳纳米管导电浆料项目(二期)等7个项目开工建设。

“明溪坚持创新驱动发展战略,抓住沿海发达地区产业梯次转移机遇,大力引进和培育‘科技创新型、环保安全型、税源效益型’项目,突出壮大‘三新’产业,走出一条山区老区的创新发展道路。”明溪县工信局局长陈孟亮说。

科技创新是高质量发展的基石。今年4月,明溪县与福建省科学技术厅签订协议,设立福建省中科院STS计划配套项目明溪子专项,吸引了更多的中科院技术、成果、人才等优质资源服务企业,进一步提升企业创新能力。其中,明溪瑞博奥、格林韦尔、锦浪科技分别与中科院北京化学所、福州物构所开展合作,正申报2022年STS项目。此外,明溪科技项目申报数量同比增加66.7%。

如今,明溪县正围绕打造“三个百亿产业集群”的目标,深耕细作,实施龙头培育、园区提升、创新研发、项目接续“四大工程”,在建设氟新材料产业基地、原料药绿色生产基地、创新药研发生产基地的道路上阔步前行。

ICBC 工银融e借

个人信用贷款
年化利率低至
4.3%

工银融e借 是面向符合特定条件借款人发放的用于个人消费用途的无担保、无抵押的人民币贷款。

更优惠
工银融e借年化利率低至4.3%(利率采用单利计算,具体以办理业务时页面展示为准),支持按期付息一次性还本。

线上办
除工行网点线下办理外,符合条件的客户可在工银融e借APP、工行手机银行、网上银行、工银融e借等渠道7x24小时线上自助办理。

★说明:1.工银融e借实行差异化定价,部分客户可享受4.3%年化利率。
2.工银融e借实行浮动利率,根据最新贷款市场报价利率(LPR)加成计算,按月更新,最低年化利率为LPR+50bp,目前为4.3%。
★合理消费,理性消费,按时还款,建设个人绿色信用。
★广告仅供参考,具体以业务实际办理为准。

ICBC 中国工商银行 扫码办理

YOU CHU YOU HUI FU TIAN TIAN MAN JIAN HUO DONG

中国邮储储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

★邮惠付★
天天满减

邮储信用卡用户专属

扫“邮惠付”二维码付款满10元可享
随机立减0.5元-10元优惠活动

活动时间 2022年4月1日—2022年6月30日

活动对象:三期邮储银行信用卡客户(除分期卡外,当月新发卡的客户需在支付时上卡支付方可参与活动)

活动详情:活动期间,三期邮储银行信用卡绑定支付宝或微信支付,三期邮储银行信用卡“邮惠付”二维码付款满10元,随机立减0.5-10元的优惠活动,每个客户每个活动日最多可参与一次优惠立减,每天9000个名额,先到先得。

活动咨询投诉电话:9598-8510206

扫码领券

详细请咨询中国建设银行各营业网点。

中国建设银行
China Construction Bank
福建省分行
客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com

建行 抵押快贷

“贷”动成长 让积累更有价值

额度高利息低:最高可贷1000万,年化利率最低至3.7%

期限长押品广:支持住宅、别墅、店面、公寓、写字楼

随心用优惠多:随借随还,免评估费、保险费、抵押登记费

续贷易放款快:可无还本续贷,最快一周可放款

扫码测额

详细请咨询中国建设银行各营业网点。

中国建设银行
China Construction Bank
福建省分行
客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com

农行小微复工贷
助力复产战疫情

●小微专享:为支持小微企业复工复产推出的专项融资产品组合

●额度充足:授信额度最高3000万元,贷款规模充足

●功能丰富:支持存量信贷客户提额、续贷和展期等个性化融资需求

●担保灵活:信用、抵押、质押、保证、政府增信等方式均可获贷

●便捷办理:线上、线下均可办理,保障客户办贷安全

●用款灵活:最长3年贷款期限,根据客户需求灵活定制还款方案

(您可下载农行掌银APP办理或咨询当地中国农业银行网点办理本项业务)

普惠金融【复工贷】
www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA